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Immár 10 éve alakult meg Miskolcon az Észak-Magyarországi Logisztikai Szolgáltatói Klaszter (nordLOG), amelynek alapítótagjai elsősorban Miskolcon működő, különböző logisztikai vállalkozások voltak.

A klaszter alapításának célja az volt, hogy elindítson egy közös beszélgetést és együttműködést olyan logisztikai szolgálatói cégek között, akik eddig inkább versenytársai voltak egymásnak, de megtaláljanak olyan közös érdeket, amelyben közösen tudnak gondolkodni és egymás gazdasági potenciálját emellett erősíteni tudják. Az alapítótagok közül még mindig aktívan dolgozik a klaszterben az országos működésű, de miskolci telephellyel rendelkező regionális logisztikai központ: az ÁTI Depó Zrt, valamint a klaszter menedzsment szervezetet biztosító Misdolin 2006 Kft, amely helyi KKV-ként logisztikai infrastruktúrát biztosít több multinacionális nagyvállalat részére. A klasztert egyetemi és tudásmenedzsment szempontból mind a mai napig támogatja és továbbra is tagja a Miskolci Egyetem Logisztikai Intézete, valamint a Bay Zoltán Kutatóközpont Logisztikai Rendszerek Osztálya. Elsősorban az Egyetem és a Bay révén több innovációs projekt is elindult a klaszteren belül.
Az elmúlt 10 évben a klaszter igen fontos szerepet játszott az Észak-Magyarországi Régióban és ezen belül elsősorban Miskolcon. Évente több szakmai rendezvényt, konferenciát szerveztek, ahol a helyi KKV lehetőséget kaptak a ismeretanyag bővítésre, kapcsolatépítésre és közös projektek elindítására. A klasztertagok közös szakmai gyárlátogatásokat tettek mind külföldön, mind Magyarországon.





A klaszter együttműködés legjobb példája pedig egy olyan nemzetközi EU támogatású projekt volt, amelynek célja egy olyan közép-európai együttműködés kidolgozása volt, ahol a logisztikai cégek egy közös felhő alapú szolgáltatás kifejlesztése révén online piactéren oszthatták meg szabad logisztikai kapacitásukat a megrendelői oldal részére. A LOGICAL elnevezésű projektben, amely a Central Europe program keretében valósult meg, a Bay Zoltán Kutatóközpont és a Misdolin 2006 Kft volt a tagja 2011 és 2014 között. A projektben a magyar résztvevők mellett német, olasz, lengyel, szlovén és cseh vállalatok vettek részt, ezek közül ki kell emelni a Lipcsei Logisztikai Klasztert, a bolognai repülőteret valamint a koperi tengeri kikötőt. A projekt keretében több sikeres hazai konferenciát szervezetünk, pl. Miskolcon, Budapesten, de Siófokon is. További információ: http://www.project-logical.eu



A teljes cikk elolvasásához kattinson a képre! A cikk megjelent a Navigátorvilág magazin 2018 novemberi számában.
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NordLog kapcsolat

 

06-30-9284-380

iEz az e-mail-cím a szpemrobotok elleni védelem alatt áll. Megtekintéséhez engedélyeznie kell a JavaScript használatát. 




KÖVESSEN MINKET FACEBOOK OLDALUNKON!
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